



امتحان السداسي الثاني

يوم: 2023/06/08

المدة: ساعة ونصف

التمرين الأول: 6

- (1) أكتب تعريف تابع مستمر بانتظام على مجال I من \mathbb{R} .
 (ب) برهن أن كل تابع مستمر بانتظام على المجال I هو تابع مستمر على المجال I .
 (2) ليكن f التابع المعرف على $[-\frac{1}{2}, \frac{1}{2}]$ بـ

$$f(x) = \begin{cases} \sqrt{2x-x^2}, & 0 \leq x \leq \frac{1}{2} \\ \sqrt{-2x-x^2}, & -\frac{1}{2} \leq x \leq 0. \end{cases}$$

- (أ) أحسب $f(\frac{1}{2})$ و $f(-\frac{1}{2})$.
 (ب) بين أن مشتقة التابع f لا تنعدم على المجال $]-\frac{1}{2}, \frac{1}{2}[\setminus \{0\}$.
 (ج) هل هذا يناقض نظرية روول (مع التبرير).

التمرين الثاني: 7

- الأسئلة التالية مستقلة عن بعضها البعض.
 (1) ليكن $f : [a, b] \rightarrow [a, b]$ تابعاً مستمراً. أثبت أن المعادلة $f(x) = x$ تقبل على الأقل حلاً في المجال $[a, b]$.
 (2) باستعمال نظرية التزايد المتناهية، بين أن:

$$\forall x > 0, \quad \frac{1}{x+1} < \ln(x+1) - \ln(x) < \frac{1}{x}.$$

- (ب) استنتج أن التابعين المعرفين على \mathbb{R}_+^* بـ $f(x) = (1 + \frac{1}{x})^x$ و $g(x) = (1 + \frac{1}{x})^{x+1}$ رتيبين.
 (3) أكتب النشر المحدود من الرتبة 3 عند 0 للتابع $\arccos x$.

$$\frac{\ln(1+e^x)}{x} = \frac{e^x}{1+e^x} + \frac{1}{1+e^x}$$

التمرين الثالث: 7

ليكن f التابع المعرف كما يلي:

$$f(x) = \begin{cases} \frac{\ln(2-e^x)}{x}, & x < 0 \\ -x-1, & x \geq 0. \end{cases}$$

- (1) أدرس استمرارية التابع f على \mathbb{R} .
 (2) أدرس قابلية اشتقاق التابع f على \mathbb{R} .
 (3) هل التابع f من الصنف C^1 على \mathbb{R} (مع التبرير).

b) No caso $g(x) = f(x) - a$ pois se $f(a) = a > 0$ $(a < f(a) \text{ é } x)$
 $f(b) = b < 0$ $(f(b) < b \text{ é } x)$

... $g(c) = 0$... $g(x) = f(x) - c = 0$...

... $f(1/2) = \sqrt{2(1/2)} - 1/4 = \sqrt{3/4} = \sqrt{3}/2$

... $f(-1/2) = \sqrt{3}/2$

... $f'(x) = \frac{-2-2x}{2\sqrt{2x-x^2}} = \frac{-1-x}{\sqrt{2x-x^2}} \neq 0, \forall x \in]-\frac{1}{2}, \frac{1}{2}[$

... $f'(x) = \frac{1-x}{\sqrt{-2x-x^2}} \neq 0, \forall x \in]-\frac{1}{2}, \frac{1}{2}[$

... $f(x) = \left[\ln\left(1 + \frac{1}{x}\right) + x \frac{-1}{x^2} \right] e^{\frac{1}{1 + \frac{1}{x}}}$

... $f'(x) = \left[\ln\left(1 + \frac{1}{x}\right) - \frac{1}{x} \right] e^{\frac{1}{1 + \frac{1}{x}}}$

... $f'(x) > 0 \Rightarrow$...

... $\lim_{x \rightarrow 0} \frac{\sqrt{2x-x^2}}{x} = \lim_{x \rightarrow 0} \sqrt{\frac{2}{x} - 1} = +\infty$

... $\lim_{x \rightarrow 0} \left[\ln\left(1 + \frac{1}{x}\right) - \frac{1}{x} \right] e^{\frac{1}{1 + \frac{1}{x}}} = 0$

... $\lim_{x \rightarrow 0} \left[\ln\left(1 + \frac{1}{x}\right) - \frac{1}{x} \right] e^{\frac{1}{1 + \frac{1}{x}}} = 0$

... $\lim_{x \rightarrow 0} \left[\ln\left(1 + \frac{1}{x}\right) - \frac{1}{x} \right] e^{\frac{1}{1 + \frac{1}{x}}} = 0$

... $\lim_{x \rightarrow 0} \left[\ln\left(1 + \frac{1}{x}\right) - \frac{1}{x} \right] e^{\frac{1}{1 + \frac{1}{x}}} = 0$

... $1 = f(0)$

... $f(x) = \sqrt{2x-x^2} - \frac{1}{4}$

... $f'(x) = \frac{-2-2x}{2\sqrt{2x-x^2}} = \frac{-1-x}{\sqrt{2x-x^2}} \neq 0, \forall x \in]-\frac{1}{2}, \frac{1}{2}[$

... $f'(x) = \frac{1-x}{\sqrt{-2x-x^2}} \neq 0, \forall x \in]-\frac{1}{2}, \frac{1}{2}[$

... $f(x) = \left[\ln\left(1 + \frac{1}{x}\right) + x \frac{-1}{x^2} \right] e^{\frac{1}{1 + \frac{1}{x}}}$

... $f'(x) = \left[\ln\left(1 + \frac{1}{x}\right) - \frac{1}{x} \right] e^{\frac{1}{1 + \frac{1}{x}}}$

... $f'(x) > 0 \Rightarrow$...

... $\lim_{x \rightarrow 0} \frac{\sqrt{2x-x^2}}{x} = \lim_{x \rightarrow 0} \sqrt{\frac{2}{x} - 1} = +\infty$

... $\lim_{x \rightarrow 0} \left[\ln\left(1 + \frac{1}{x}\right) - \frac{1}{x} \right] e^{\frac{1}{1 + \frac{1}{x}}} = 0$

... $\lim_{x \rightarrow 0} \left[\ln\left(1 + \frac{1}{x}\right) - \frac{1}{x} \right] e^{\frac{1}{1 + \frac{1}{x}}} = 0$

... $\lim_{x \rightarrow 0} \left[\ln\left(1 + \frac{1}{x}\right) - \frac{1}{x} \right] e^{\frac{1}{1 + \frac{1}{x}}} = 0$

... $\lim_{x \rightarrow 0} \left[\ln\left(1 + \frac{1}{x}\right) - \frac{1}{x} \right] e^{\frac{1}{1 + \frac{1}{x}}} = 0$

... $\lim_{x \rightarrow 0} \left[\ln\left(1 + \frac{1}{x}\right) - \frac{1}{x} \right] e^{\frac{1}{1 + \frac{1}{x}}} = 0$

... $\lim_{x \rightarrow 0} \left[\ln\left(1 + \frac{1}{x}\right) - \frac{1}{x} \right] e^{\frac{1}{1 + \frac{1}{x}}} = 0$

... $\lim_{x \rightarrow 0} \left[\ln\left(1 + \frac{1}{x}\right) - \frac{1}{x} \right] e^{\frac{1}{1 + \frac{1}{x}}} = 0$

... $\lim_{x \rightarrow 0} \left[\ln\left(1 + \frac{1}{x}\right) - \frac{1}{x} \right] e^{\frac{1}{1 + \frac{1}{x}}} = 0$

... $\lim_{x \rightarrow 0} \left[\ln\left(1 + \frac{1}{x}\right) - \frac{1}{x} \right] e^{\frac{1}{1 + \frac{1}{x}}} = 0$

... $1 = f(0)$

$f(x) = \begin{cases} \frac{-xe^x - (2-e^x)\ln(2-e^x)}{x^2(2-e^x)} & x < 0 \\ -1 & x = 0 \\ -1 & x > 0 \end{cases}$

$\text{arccos } x = \text{arccos}(2) + x \cdot (\text{arccos})'(2) + \frac{(\text{arccos})''(2)}{2} x^2 + \frac{x^3 (\text{arccos})'''(2)}{6} + o(x)^3$

$f(x) = \begin{cases} \frac{-xe^x - (2-e^x)\ln(2-e^x)}{x^2(2-e^x)} & x < 0 \\ -1 & x = 0 \\ -1 & x > 0 \end{cases}$

$(\text{arccos})'(x) = \frac{-1}{\sqrt{1-x^2}}$

$f(x) = \begin{cases} \frac{-xe^x - (2-e^x)\ln(2-e^x)}{x^2(2-e^x)} & x < 0 \\ -1 & x = 0 \\ -1 & x > 0 \end{cases}$

$(\text{arccos})'(x) = \frac{-x}{(1-x^2)\sqrt{1-x^2}}$

$(\text{arccos})'(x) = \frac{-(1-x^2)\sqrt{1-x^2} - 2x^2\sqrt{1-x^2}}{(1-x^2)^3} = \frac{-\sqrt{1-x^2}(1-x^2+2x^2)}{(1-x^2)^3} = \frac{-\sqrt{1-x^2}(1+x^2)}{(1-x^2)^3}$

$\lim_{x \rightarrow 0} \frac{-xe^x - (2-e^x)\ln(2-e^x)}{x^2(2-e^x)}$

$\text{arccos } x = \frac{\pi}{2} - x - \frac{1}{6}x^3 + o(x)^3$

$\lim_{x \rightarrow 0} \frac{-e^{-x} - xe^{-x} + e^{2x}\ln(2-e^x) - e^{-x}}{2(2-e^x) - 4xe^{-x} - 2e^{2x}} = -1$

The function is continuous at $x=0$.
 $\lim_{x \rightarrow 0} f(x) = \lim_{x \rightarrow 0} (-1) = -1 = f(0)$

$f \in C^1(\mathbb{R})$

$\lim_{x \rightarrow 0} f(x) = \lim_{x \rightarrow 0} \left(\frac{\ln(2-e^x)}{x} \right) = \lim_{x \rightarrow 0} \left(\frac{-e^x}{2-e^x} \right) = -\frac{1}{2}$

$f \in C^1(\mathbb{R})$

$\lim_{x \rightarrow 0} f'(x) = \lim_{x \rightarrow 0} \left(\frac{-x-1+1}{x} \right) = \lim_{x \rightarrow 0} \left(\frac{-x}{x} \right) = -1 = f'(0)$

$f \in C^1(\mathbb{R})$

$\lim_{x \rightarrow 0} \frac{\ln(2-e^x)}{x} + 1 = \lim_{x \rightarrow 0} \frac{\ln(2-e^x) + x}{x}$

$f \in C^1(\mathbb{R})$

$= \lim_{x \rightarrow 0} \frac{-e^x}{2-e^x} + 1 = \lim_{x \rightarrow 0} \frac{1}{2} \sqrt{\frac{-e^x(2-e^x) + e^x(2-e^x)}{2-e^x}} = \dots$

$f \in C^1(\mathbb{R})$

$\lim_{x \rightarrow 0} \frac{-x-1+1}{x} = \lim_{x \rightarrow 0} \frac{-x}{x} = -1 = f'(0)$

$f \in C^1(\mathbb{R})$

$\lim_{x \rightarrow 0} \frac{\ln(2-e^x)}{x} + 1 = \lim_{x \rightarrow 0} \frac{\ln(2-e^x) + x}{x}$

$f \in C^1(\mathbb{R})$

$= \lim_{x \rightarrow 0} \frac{-e^x}{2-e^x} + 1 = \lim_{x \rightarrow 0} \frac{1}{2} \sqrt{\frac{-e^x(2-e^x) + e^x(2-e^x)}{2-e^x}} = \dots$

$f \in C^1(\mathbb{R})$

$\lim_{x \rightarrow 0} \frac{-x-1+1}{x} = \lim_{x \rightarrow 0} \frac{-x}{x} = -1 = f'(0)$

$f \in C^1(\mathbb{R})$

$\lim_{x \rightarrow 0} \frac{\ln(2-e^x)}{x} + 1 = \lim_{x \rightarrow 0} \frac{\ln(2-e^x) + x}{x}$

$f \in C^1(\mathbb{R})$

$= \lim_{x \rightarrow 0} \frac{-e^x}{2-e^x} + 1 = \lim_{x \rightarrow 0} \frac{1}{2} \sqrt{\frac{-e^x(2-e^x) + e^x(2-e^x)}{2-e^x}} = \dots$